

43人因救灾违纪行为受处分

审计长刘家义:尚未发现贪污救灾款行为

两院院士大会在京开幕

据新华社电 中国科学院第十四次、中国工程院第九次院士大会23日上午在人民大会堂开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席会议并发表重要讲话。

中共中央政治局常委吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、李克强、周永康出席大会。这次两院院士大会,是我国科学技术和工程技术界最高学术团体召开的一次盛会。全国人大常委会副委员长、中国科学院院长路甬祥致开幕词。大会由中国工程院院长徐匡迪主持。

两院院士,中央和国家机关有关部门负责人等出席大会。

据新华社电 监察部部长兼国家预防腐败局局长马骏23日在国务院新闻办举行的新闻发布会上说,各级纪检监察机关对查实救灾中有违纪行为的43人给予了党纪政纪处分,12人为撤职以上重处分。

111件举报,审计署已查实三成

审计署审计长刘家义在发布会上表示,审计署对川陕三省救灾资金审计总量达289.46亿元,111件举报线索中三成已被查实。到目前为止,审计尚未发现贪污私分、截留克扣、挤占

挪用财政救灾款的违纪违规行为,但查出在救灾款物管理中存在一些亟须改进管理、完善制度的问题。

刘家义说,审计署到目前已经公开发布了第1号救灾款物审计情况公告,第2号公告也将很快发布。对于审计发现的违法违规问题线索,审计机关将查实一件向社会公告一件。

中央财政已筹措抗震救灾资金950亿元

财政部副部长廖晓军发布会上说,在

应急抢险和灾后恢复重建中,中央财政先后安排了950亿元投入灾区。根据经济发展情况,明后年还将继续作出安排。考虑到应急抢险和灾后恢复重建两个方面的需要,中央财政首先安排了抢险救灾资金250亿元,有力地保障了资金的基本需求。其次,今年还安排了恢复重建资金700亿元,并根据国务院的要求为震区设立了“恢复重建”基金,跨年度使用,单独立账、单独核算和单独审批。

——|抗震救灾英雄谱|——

26岁河南籍士官大学生牺牲在救灾一线

他是过度疲劳导致肺血管破裂出血引起猝死的 新婚妻子再也等不到他回来举行婚礼了

□晚报记者 张竞映 通讯员 李玉明

本报讯 在离毕业仅剩12天的时候,他放下了等待自己举行婚礼的新婚妻子,倒在了都江堰市抗震救灾第一线,年轻的生命永远定格在了26岁。他就是解放军信息工程大学测绘学院士官学员武文斌。昨日下午,解放军信息工程大学测绘学院礼堂前,千余官兵垂首肃立,悼念在抗震救灾中英勇牺牲的战友。

主动请缨到抗震救灾第一线

武文斌1982年10月出生于河南南阳邓州,2002年12月入伍,2005年7月考入解放军信息工程大学测绘学院一系士官班。2007年6月,武文斌以优异的成绩完成专业考核后,到解放军某集团军某师进行为期一年的实习。

“5·12”汶川特大地震发生后,武文斌实习所在部队接到紧急集结,不惜一切代价挺进重灾区的命令。考虑到武文斌7月份即将毕业,组织决定让其担任留守任务,武文斌却坚决要求

到救灾第一线,并于5月13日凌晨,随部队紧急启程,一路向西,挺进都江堰、汶川等重灾区。

救人抢险,他肩扛背驮翻越3座大山,走遍了都江堰市玉堂镇的12个村7816户人家,把食品和饮用水及时送到受灾群众手中;搜救失事直升机,他不畏山高路险,一直冲在最前面探路,3次失足滚下山;灾后重建,他一个人干几个人的活,清淤泥、搬石头、疏通引水渠,没有任何怨言,出色完成各项任务……在四川的30多个日日夜夜,武文斌始终战斗在抗震救灾第一线,和死神争夺着埋在瓦砾下的生命。

妻子还在等他回家举行婚礼

6月18日凌晨2时40分,睡梦中的武文斌感到胸部剧痛,被战友和连队卫生员紧急送往医院。尽管解放军总医院和第150医院的专家相继赶来救治,这颗年轻而坚强的心脏还是在4时45分停止了跳动。“死亡诊断:肺血管破裂出血引起猝死。诱因:过度疲劳。”一份由19名参与抢救的医学专家和医生联合签名的医学报告上这样写着。

“我们商量,等抗震救灾胜利了,就排排场场地办个婚礼。”武文斌和妻子杨卫华今年春节刚领结婚证,婚礼还没来得及办,武文斌就赶回了部队。

6月21日,武文斌所在集团军党委,将其追认为烈士、中国共产党正式党员,并追记一等功。

安县居民楼凌晨突起大火 30多名河南援建队员 冲入火海奋勇扑救

赶在消防队抵达之前扑灭大火

□晚报记者 张竞映

本报讯 “着火啦!着火啊!”6月18日,四川安县安昌镇一幢居民楼突起大火,我省南阳市援建灾区的30多名队员,赶在消防队伍到达前将火完全熄灭,制止了火势的蔓延,保护了灾区人民的生命财产。

18日凌晨4时许,安县安昌镇蔬菜村工地上,经过了一整天劳累的南阳市恒康建筑有限公司前线援建队员们,在睡梦中被一声声呼救惊醒,只见距离他们帐篷50多米的居民楼火势正猛,浓烟滚滚。30多名队员顾不上穿外衣就冲了出去,冲入火海抢救物资、用脸盆取水灭火,看着越来越大的火势,队员们当机立断,迅速用水泵连接水管灭火。30分钟后,消防队伍到达时,援建队员已经将火完全熄灭,由于扑救迅速,仅有一间房屋被烧。

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液配水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价148元
免费上门 两年保修 服务热线:61619797 63985162
服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

高考考生如何填报三本院校

高考志愿填报第一阶段结束,鉴于不少考生填报“二本”以上院校志愿只是为碰运气,一旦希望最终落空,读“三本”还是读专科,去独立学院还是上民办高校,是他们七月底之前急需解决的问题。郑州新世纪高考补习学校综合办主任周振兴与校长助理岳峰就三本院校的报考注意事项与笔者进行了交流。

“三本”是本科三批院校的简称,除了独立学院以外,一些民办院校和部分院校的合作办学专业也在本科三批招生。独立学院的毕业生将获得国家承认的学历证书。与学校本部毕业证书不同的是,其毕业证书上加盖的是某某大学某某学院印章,显示出二级学院的名称。而学校本部学生的毕业证书只盖有学校校名印章。独立学院与大学内部学院的重要区别还在于其独立性与完全的民办性。实施相对独立的教学组织和管理,独立进行招生,独立颁发学历证书,办学起步较晚、办学条件与办学质量相对较弱、收费高、资助体现不完善,是造成部分独立学院新生报到

率低、招生困难的主要原因。

新世纪学校校长助理岳峰提醒考生家长:填报志愿前要认真查阅学校的资料,不要被学校的过度宣传迷住了眼睛,家长最好能亲自去学校进行实地考察。如果认识三本院校中的学生,多咨询一些过来人的家长,多方打探和搜集所要填报的三本院校信息。读三本院校,家长要有成本意识,要把择校作为孩子就业的职业准备,认真考虑智力投资与产出。对于学生来说,求学要讲求学有所用,选择“三本”院校,应该选择一些专业性强的专业。的确有不少企业招聘时会看应聘者是不是名校毕业,但有些企业会更看重专业。当然,如果学生们有更高的志向追求,不想上三本,想追求更高层次的受教育环境,选择复读也是一条很好的途径;应该说,与低分与高分同学相比,500分左右的学生是最有进一步的潜力的。因为高考分数达到三本录取线的学生,他们的分数已经很接近二本分数,他们有很大可能通过一年的复读考一个更为理想的二本院校。

郑州名师数理化 巩固、强化、预习7月1日开课

联大名师数理化辅导中心汇聚省内优秀师资,暑期,在黄冈名师数理化开课前,先开设郑州名师数理化系列预科班,学员可根据自己时间、程度选择郑州名师班或黄冈名师班,如时间允许可以先报郑州名师班,再报黄冈名师班,使自己知识更系统完备,能力更全面, www.ununedu.com

暑期开设	新初一	新初二	新高一(新课改)	新高二	新高三
	数学	数学	数学、物理、化学	数学、物理、化学	数学、物理、化学

联大外国语 报名地址:0371-63888177、63888788
投身于教育 奉献于民众 国家模具大厦二楼(郑州市文化路与丰产路交叉口)

哈佛、剑桥等世界名校优先录取

15年国际教育经验 2000余名学生成功留学

北京市第一〇一中学 北京市二十一世纪实验学校 联合举办
美国高中AP®课程
◆美国大学理事会授权AP®课程学校和考点
◆ETS命题考试
◆全球3600余所大学承认AP®成绩
◆世界100强大学的入门通行证
◆中外专家联合执教
◆先期双语 后期全英文教学
小学EP初中IP班班班招生
注:每周五下午两点资深留学专家现场解答留学疑难问题

河南办事处地址:郑州市紫荆山路60号金城国贸大厦2309室
咨询电话:0371-65292203 60109097 值班手机:13838160420 北京总部咨询电话:010-88118009
网址:AP: www.siwaitl.com 预科: www.siwaifp.com 3+1: www.pxzx-ccbupt.cn

郑州新世纪高考补习学校

16年专业高考复读,5000人全国超大规模,连续几年都有50名以上的学生高考过清华北大线,近五万名复读学子从新世纪走向理想的大学,开启人生的辉煌

08年面向全省招收高三复读生、高三应届生、体育美播音编导特长生

清华北大不是梦,新世纪助你成功! 网址: www.zzxslj.cn
校址:郑州市优胜北路4号 电话:63975551,63975552,63970249,63970250
乘车到校:火车站乘67、91路公交车儿童医院下车向东50米路北